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更多考资至http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm 微信公众号：ikaoti QQ：593777558

全国2014年4月高等教育自学考试

模拟、数字及电力电子技术试题

课程代码：02238

一、单项选择题（本大题共15小题，每小题2分，共30分）

1.在题1图所示的电路中，u2>0时，


A.D1D2导通，D3D4截止

B.D1D4导通，D2D3截止

C.D1D2截止，D3D4导通

D.D1D4截止，D2D3导通

2.差分放大电路的两个输入端信号分别为uI1，uI2，则差模输入是

A.uI1+uI2

B.uI1-uI2
C.



D.uI1·uI2
3.下列各项中，哪一项不是理想运放工作在线性区时的特点

A.有虚短

B.有虚断

C.输出由输入控制

D.输出只有两个值

4.乙类互补功率放大电路，当信号过零时，会出现______失真。

A.饱和

B.截止[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.交越

D.不能确定

5.利用反演律，逻辑函数


可展开为

A.



B.



C.



D.AB

6.逻辑函数Y(A、

B.C)=


+ABC的标准与或表达式为

A.∑m(0,1,7)[最新年份咨询qq593777558]
B.∑m(0,3,7)

C.∑m(0,4,7)

D.∑m(1,3,7)

7.逻辑函数Y(A、

B.

C.D)=∑m(0，2，6，8)，其约束条件为


，则最简与或表达式为

A.



B.



C.



D.



8.用3个D触发器构成5进制计数器时，其无效状态数为

A.1

B.2
C.3[最新年份咨询qq593777558]
D.4

9.题9图所示电路中，门电路为CMOS逻辑门，其输出Y为[最新年份咨询qq593777558]
A.A+B
B.AB

C.A eq \o\ac(○,+)B

D.高阻态

10.由与非门组成的基本RS触发器构成的电路，如题10图所示，其次态Qn+l为

A.0

B.1

C.



D.Qn
11.若JK触发器的输入J=1,K=0，则其次态Qn+l为

A.0

B.1

C.



D.Qn[[微信公众号：ikaoti]
12.由555定时器构成的多谐振荡器具有

A.1个稳态，1个暂稳态

B.2个稳态

C.只有1个稳态，无暂稳态

D.2个暂稳态

13.当晶闸管(SCR)承受反向阳极电压时，不论门极加何种极性触发电压，管子都将工作在

A.导通状态

B.关断状态[[微信公众号：ikaoti]
C.饱和状态

D.不定

14.逆变电路是

A.AC／DC变换器

B.DC/AC变换器

C.AC/AC变换器

D.DC/DC变换器

15.单相半波可控整流电阻性负载电路中，控制角（触发角）


的最大移相范围是

A.90°

B.120°

C.150°

D.180°
二、填空题（本大题共10小题，每小题1分，共10分）

16.PN结外加正向电压时，空间电荷区将会________。

17.在题17图中，阈值电压UT=________。



18.二进制数(10101.11)2相应的十进制数为________。

19.三态门的输出具有高阻态、低电平和________三种状态。

20.由555定时器构成的电路如题20图所示，当VCC=15V时，其下限阈值电压VT-=________。



21.组合逻辑函数，逻辑功能的表示方法有真值表，卡诺图，波形图及________等。

22.中间直流环节并联一个大电容的逆变电路称________型逆变电路。

23.PWM有两种调制方式即单极性和________调制。[最新年份咨询qq593777558]
24.电力MOSFET和IGBT均为________型器件。

25.晶闸管整流电路进行有源逆变的条件是：除整流电路的触发角


外，还必须有一个与晶闸管导通方向一致的________。

三、分析计算题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）

26.电路如题26图所示



(1)电路中引入了什么反馈？

(2)说明该反馈对放大电路的性能有什么影响。

27.电路如题27图所示。



(1)画出该电路的传输特性。

(2)求阈值电压UT。

(3)当uI=8sin


t时，画出对应的输出波形.

28.组合逻辑电路如题28图所示：

(1)写出输出Y的最简与或表达式：

(2)说明该电路实现的逻辑功能；

(3)画出输出Y所对应的逻辑符号。

29.题29图为边沿D触发器构成的电路。



(1)写出题29(a)图所示电路中触发器的次态方程


。

(2)若已知CP、A的波形如题29(b)图所示，各触发器的初态均为“0”，试画出Q1，Q2端的波形。

30.分析题30图所示的时序逻辑电路。



(1)写出各触发器的状态方程。

(2)画出状态转换图（按Q3Q2Q1顺序排列）。

31.题31图所示电路中，74161为同步4位2进制加计数器。其中


为同步置数端，


为异步复位端。



(1)画出题31图所示电路的状态转换图；

(2)判断该电路有无过渡态；

(3)说明该电路为几进制计数器。

32.画出题32图所示单相半波阻感性负载触发角为


时的ud，id和uVT波形，并分析在u2过零后，VT继续导通的理由。



33.题33图为降压斩波电动机负载电路，已知US=200V,R=10Ω,L值极大，EM=50V，采用PWM控制，当T=50


s,ton=20


s时，计算：(1)占空比


。(2)输出电压平均值。(3)输出电流平均值。



四、设计题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

34.电路如题34图所示



(1)写出uo与uI的关系；

(2)要使uo=2uI，试确定R1R2R3的值。

35.在举重比赛中，有A、

B.C三名裁判，其中A为主裁，当两名或两名以上（且必须包含A在内）认为上举合格后才可以发出通过信号。

（设：上举合格用“1”表示，用Y=1表示通过信号）

(1)填写题35表所示的真值表；

(2)写出Y的最简与非一与非表达式；

(3)画出用最少的与非门实现的逻辑图。



36.利用D触发器和逻辑门设计一个同步计数器，实现如题36图所示的状态转换。图中Y为进位输出端，要求写出各触发器的状态方程及输出方程。

（不要求画逻辑图）



37.题37图所示单相桥式全控整流电路，接电阻性负载R=10Ω，要求


时Ud=80V。

(1)计算整流变压器的二次电流I2(12=1.17Id)。

(2)并按照上述工作条件考虑2倍安全裕量选择晶闸管。

1
至更多考资至http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm 微信公众号：ikaoti QQ：593777558
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